



父子警察联手抓住私卖汽油的小老板

儿子评价父亲:在我的心里,他一直是个英雄

在盐城市建湖县公安局有一对警察父子,54岁的成德高是治安大队危险物品管理中队副中队长,30岁的儿子成泓颉是建湖颜单派出所副所长,近日,父子联手将私卖散装汽油的不法分子绳之以法,在当地传为佳话。现代快报记者了解到,爷俩一起检查、办案是常有的事,工作中成将多年积累的经验传授给小成,小成也将大学学习的公安专业知识教给父亲。

姜振军 谢栋华 陈诚

打亲情牌,劝回欲与前妻同归于尽的莽汉

“有人要泼汽油了,扬言要和我同归于尽。”7月11日凌晨1点,建湖颜单派出所副所长成泓颉一行四人在镇上夜巡时,接到单庄居委会李女士的紧急电话,电话那头,声音颤抖又害怕。

报警的李女士早在前几年因丈夫滥赌欠债,双方多次沟通协调无效后,向法院起诉离婚。丈夫唐某离婚后净身出户,李女士带着13岁的女儿独自生活。唐某没有正式工作,居无定所,起初,他经常发短信央求李女士借钱替他还债,还希望李女士让他回家住。

可李女士早就对唐某心灰意冷,多次拒绝了唐某的无理要求。唐某的内心发生了扭曲,决定与前妻同归于尽。“当天晚上,唐某来到前妻家中,破门而入,将汽油倒在熟睡的前妻身上,并将屋内也浇满了汽油。”成泓颉

告诉现代快报记者。

幸运的是,13岁的女儿被汽油味呛醒,急中生智,安抚唐某的情绪:“爸爸,你在做什么啊,赶紧把身上的汽油洗了。”在唐某洗澡期间,母女俩赶紧骑着电动车跑到300米外打电话报警。

接警后,成泓颉带队员5分钟赶到现场。“当时,48岁的唐某已洗过澡,坐在前妻的家里,手中拿着打火机,情况十分危急。”成泓颉见状,打出亲情牌,对唐某进行劝导:“你这么冲动,有没有为你的女儿想过?”

唐某看着站在一旁哭泣的女儿,心有不忍,放弃了疯狂的念头。目前,警方以故意杀人(中止)罪名将唐某逮捕归案。

父子联手,查处私卖散装汽油的店老板

人是抓了,可是用于犯罪的汽油是怎么来的?案子虽然结束,但是成泓颉发现了其中的问题,他通过认真调查发现,事发



父子俩共同检查烟花爆竹经营门市安全 警方供图

当天下午,唐某从县城坐公交车回到镇上,悄悄来到一家摩托车门市,从女老板手上买了一瓶2.5升的汽油,随即离开。

“散装汽油没有合法手续是不允许买卖的,销售汽油的摩托车门市又该如何处罚呢?”于是,成泓颉立即就如何处罚向建湖县公安局治安大队危险物品管理中队副中队长的成德高请教,最终,派出所依据《治安管理处罚条例》对摩托车门市女老板予以行政拘留五天的处罚。

现代快报记者了解到,今年54岁的成德高和30岁的成泓颉其实是建湖公安队伍中的一对警察父子,爷俩的身份在不同的场合不断转换,一起检查、办案也是常有的事。

“父亲的言行举止一直在影

响着我,父亲从事危险物品管理工作多年,建湖又是花炮之乡,安全监管的担子不轻松。每次我看不见他冲锋在前,心里是很担心的。”成泓颉说,每次销毁危管品,都是一次生与死的考验,可父亲总是身先士卒,冲锋在前,“在我的心里,他一直是个英雄!”

耳濡目染的成泓颉,从小就爱穿父亲的制服,2006年8月如愿考进江苏警官学院。2009年,小成从警校毕业后被分配到建湖县公安局工作,如今通过自己的努力,已经是一名副所长,并有不俗的表现:今年3月份至今,成泓颉抓获刑事犯罪人员14名,查处治安违法人员30余名,整改4家存在消防隐患单位,追回赃款10余万元,化解矛盾100多起。

第四届连博会开幕

9月26日,第四届连博会在连云港工业展览中心开幕。此次连博会将签约合作项目25个,总投资490亿元,涉及化工、装备、电子、物流、文化、旅游等产业。

当天上午,开幕式现场就实现签约项目16个,在签约项目中,连云港港口集团港口软土固化应用项目非常引人注意。据签约方负责人江苏坤泽科技股份有限公司总裁钟天雪介绍,连云港港区处在建设和维护期,会产生大量的疏浚淤泥,开发高效合理的疏浚淤泥处理和应用技术,对于建设绿色低碳港口具有重要的意义。软土固化技术可以用环保的手段实现这一目的,之前,该公司已经完成软土固化规模达150万方。王晓宇 朱宵骏

交警借助执法“神器”一月查出300起违章

近日,赣榆交警部门引进非常先进的警务车综合巡逻执法系统。系统可以智能分析车道类型和车牌识别,自动抓拍多种违章行为,自动获取违章地点。投入使用一个月来,就自动比对出了300起交通违章行为。

据了解,该系统安装于警车顶部,共有7个高清摄像头,可以对一定范围内的各种违法行为进行全方位抓拍。该系统还具有移动式卡口稽查功能,实时识别道路上正向行驶、路侧停车的车辆特征信息,对“黑名单”车辆进行排查与布控,识别“黑名单”车辆并进行告警。王晓宇 张斌

灌南成国家级出口食用菌质量安全示范区

近日,国家质检总局公布了78个国家级出口食品农产品质量安全示范区名单。灌南县获批国家级出口食用菌质量安全示范区,这是全省唯一一家食品类农产品质量安全示范区。它标志着灌南县在农产品出口和农产品质量安全方面有了一个新的突破,对进一步提升全县出口食品和农产品质量水平、发挥示范区引领作用将起到积极的推动作用。王晓宇 孙荪

“政法干警忠于党”书画摄影作品展揭幕

为迎接十九大的召开,近日,由连云港市委政法委主办、连云港市检察院承办的该市政法机关“政法干警忠于党”书画摄影作品展隆重举办。

本次展览凝聚着连云港全市政法系统广大干警的智慧力量和无私奉献,体现了政法干警独特的审美追求。展览得到了全市政法机关和广大政法干警的积极响应和大力支持,共收到书法绘画摄影作品260余幅。

王晓宇 范伟义

国庆长假,灌云三大景区请你来逛逛

除秀美风光外,还有旅游文化艺术节、金秋梨果采摘、葵花节等大戏看



伊芦山景区



伊甸园景区



潮河湾景区 资料图片

9月25日上午,连云港市灌云县举行乡村旅游景区试运营新闻发布会。现代快报记者了解到,国庆节前,该县伊甸园、潮河湾和伊芦山三个景区将开始同步试运营,旅游文化艺术节、金秋梨果系列采摘活动、葵花节等主题活动将在这三个景区上演。除此之外,国庆期间,灌云县各景区还将举办系列活动,给广大市民游客提供休闲旅游观光的好去处。多点开花的旅游景区建成也助推灌云从过去单纯的“景点旅游”蜕变升级成了“全域旅游”。

王晓宇 杨超

灌云县自然风光秀美、文化底蕴深厚,拥有“淮北第一神山”大伊山、“伊尹隐居地”伊芦山、海边湿地、沂河淌、潮河湾、灌云美食、《西游记》文化、《镜花缘》文化等丰富的旅游资源。

进入“十三五”,灌云县委、县政府把加快发展旅游业作为推进转型升级、实现绿色增长、加快高水平全面建成小康的重中之重,通过发展旅游、建设美丽乡村,使产业转型升级与环境保护互为支撑。

围绕“伊山伊水伊甸园,真情真意真灌云”主题,灌云强势推进“一年破题,两年成形,三年出彩,五年成名”的“3+2”行动计划,率先打响伊甸园、伊芦山、潮河湾景区建设三大战役,1538平方公里的灌水云山旅游发展

高潮迭起,全县全面掀起旅游大发展的浪潮。经过近一年来的努力,三大景区初具规模,灌云县旅游业也由过去单独的“景点旅游”变成了现在的“全域旅游”,从单纯的三产服务业变成一二三产融合的新兴产业。

在做大做强国家4A级景区大伊山的基础上,灌云开发了以“赏百花、采甘果、寻童趣、农家乐”为特色,领略丹麦风情、北欧情调的童话小镇伊甸园景区,形成生态观光、乡村休闲、文化体验、度假养生为一体的乡村旅游发展片区。记载着灌云厚重的历史积淀和文化底蕴的伊芦山景区,以伊尹为文化源头、以中药种植加工为特色产业,盘整了片区内的旅游资源,计划将该景区建设成以康养为主题、集文化体验、

康体锻炼、健康饮食、养心养性、田园休闲为一体的苏北第一乡村康养乐园。以“自然、生态、野趣”为主题,赏千亩水生花卉为特色的潮河湾景区,将打造全国少有的水生植物花卉园。潮河湾为国家3A级景区、省四星级乡村旅游区,伊甸园、伊芦乡正在积极争创国家4A级景区。

据悉,这三个景区将于国庆前节实现同步试运营,明年4月正式开园。同时,国庆期间,灌云县各景区还将举办系列活动,大伊山景区举办“首届大伊山旅游文化艺术节”活动,伊甸园景区举办金秋梨果系列采摘活动,潮河湾景区举办首届“葵花节”活动。灌云县的旅游产业将融入连云港市山水大旅游发展格局,成为该市旅游的重要增长点。